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3 1. UGbnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywythwprtpeny 4+4Jdd, ypndhi,

pwnpn thwywuny, 2 unty L 1 pwgynn Jwubpny, pwgynn dwuh gwthup™ =~ (1,32 p.x0,93 |.) U, $pwdnLqwjny, swthup’
(0,40 p.x2,78 |.) U, punhwuntp gwthup’ (1,72 p.x2,78 [.)U = 4,78 U2 - 20 hww, gwlgny, swthup” (1,32 p.x0,93 [.) U =
1,23 U2 x20 hwwn= 24,6 U2 Twwnnthwluwagng wyjwuwndwub, jwjuncpjntup”™ 20 ud, uwyhwnwly 3,0Ux20hwuwn=60 qUu: 2.
Ubunwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wywlybhwpbpeny 4+44Jd, ypnndh|, pwnn
hwywuny, 2 hwywuwnp dwubpny® 1 punyy W 1 pwgynn, dpwdnrqgwiny, swithup (0,40 p.x 1,42 |.) U, punhwuntLp
swthup (1,72 p.x1,42 |.)J - 1 hwwn: Swlgny, swihup (1,32 p.x0,71 [.) U = 0,94 U2: MwwnnLthwlwagng wyjwuwndwub,
(wjuncpjniup 20 ud, uyhuwnwy 1,5 gd: 3. UGnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwly, 60- 62 JU hwuwnnipjwdp,
wwwybhwpeteny 4+4dd, ypndh|, pwpn hwywuny, 2 junyy L 1 pwgynn dwubnpny, pwgynn Jwuh swthup™ = (1,32
p.x0,93 ) U, $pwunrqwjny, swthup™ (0,40 p.x2,82 |.) U, punhwuntp swthup® (1,72 p.x2,82 [.)U - 1 hwuwn: Swlgny,
swthup® (1,32 p.x0,93 [.) U= 1,23 U2 - 1 hwwn: MTwwunnthwuwagng wwuwndwub, jwjuncejnitup 20 ud, uwyhwnwy 3,0q4: d[
M2 107.4 3007200 4. Ubtnwnwuwwuwint ywwnnithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, wwwytGthwpebppny
4+4Jd, ypndh|, pwpn hwywuny, 2 punyy b 1 pwgynn Jwubnny, pwgynn dwuh gwthup™ * (1,32 p.x0,93 [.) U,
PpwdnLgwiny, swthup” (0,40 p.x2,6 [.) U, punhwuntp gwthup (1,72 p.x2,6 [.)U - 1 hwwn: Swlgny, swithup (1,32 p.x0,93
D)U=1,23d2 -1 hwwn, ywwnnthwlwagng wywuwndwub, jwjuncpjntup 20 ud, uwyhwwy 2,8qU:













NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

OO0 lMNpuw WnH B Ka4ecTBe y4aCTHUKaA B paMKaxX y4acTus B 3JIEKTPOHHOM aykKunoHe nopg kogoM LUEYU-EUXUMQR-83/24 HuxKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

1. MeTannonnacTukoBoe OoKHO ¢ 6510koM, 6enbin, TonwmHon 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4mMMm, NpoPuib, CAOXKHbLIM
3aMKOM, 10TKpPbIBAOLWNUMUN U 2 TAYXUMU YaCTaMU, pa3Mep oTKpbiBatowen 4yactu (1,32 B.x 0,93w) M hpamyron pasMepom
(0,40 B.x 2,78 w) M, obwnn pasmep (1,72 8.x 2,78 w) m = 4,78 m2 - 20 wT, c ceTkon, pazmepom (1,32 8.x 0,93 w.) m -
1,23 M2 x20 wT = 24,6 M2. NoOAOKOHHUK NnacTMmac, wupuHonm 20 cm, benbid, 3,0 x 20=60 nm. 2. MeTannonsaacTukKoBoe
OKHO c 6110KOM, Benbin, ToNWMHON 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4MMm, Npodunb, CJIO0XKHbLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbIX
yacTten, 1 oTkpbiBatowmum n 1 rnyxon, dpamyronm paamepom (0,40 B.x 1,42 w) m, obwun pasmep (1,72 8.Xx 1,42 w) m-1
WT Cc ceTkonm, pasmepom (1,32 B8.x 0,71 w.) m - 0,94 m2. NOJOKOHHUK NnacTmac, wnpuHonm 20 cm, benbinr, 1,5 nm. U m2
107.4 3007200 3. MeTannonnacTukoBoe OokHO C 6110koM, Benbin, TOAWKUHONK 60-62 MM, CTeKNoNakeToM 4+4MmMm,
npodusab, CNOXKHbLIM 3aMKOM, 1OTKpPbIBAOWMUMM U 2 FTAYXUMUK YaCcTaMuK, pa3Mep oTKpbiBatowen yactu (1,32 B.x 0,93w) m
thpamyron pasmepom (0,40 B.x 2,82 w) M, obwnnn pasmep (1,72 B.x 2,82 w) m - 1 wT, c ceTkon, pa3mepom (1,32 B.X
0,93 w.) m - 1,23 M2. MOAOKOHHUK MslacTMac, wupuHonm 20 cm, 6enbinn, 3,0 NM. 4. MeTannonnacTUKOBOE OKHO C BJI0KOM,
6enbin, ToNnwmHom 60-62 MM, cTeknonakeToM 4+4MM, NPpoPuUIb, CAOXKHBLIM 3aMKOM, 1OTKPbIBAOWNMN N 2 TAYXUMU
4yacTaMun, pasMep oTKpbiBalowen yacTtu (1,32 B.x 0,93w) m bpamyronm paamepom (0,40 B.x 2,6 w) M, obwmnnm pasmep
(1,72 B8.Xx2,6 W) M - 1 WwT, C ceTKon, pa3mepoMm (1,32 8.x 0,93 w.) Mm-1,23 M2 - 1 wT. NOJOKOHHUK NaacTMac, LUMPUHON

20 cm, benbin, 2,8 NMm.
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